O DED7621

@ DED7622 DEDRA="

PL Wiertnica elektryczna
Instrukcja obstugi z kartg gwarancyjng

Wazna od: 01.01.2017 r.

7621/7622.29032017 V.1



Spis tresci

1.  Zdjecia i rysunki str. 3-4
2. Bezpieczenstwo pracy str. 5-6
3. Przeznaczenie urzgdzenia str. 6
4. Ograniczenie urzgdzenia str. 7
5. Dane techniczne str. 7
6. Przygotowanie do pracy str. 7
7. Podtgczenie do sieci str. 8
8. Wigczenie urzgdzenia str. 8
9. Uzytkowanie urzgdzenia str. 8
10. Biezgce czynnosci obstugowe str. 9-10
11. Samodzielne usuwanie usterek str. 10
12. Kompletacja urzgdzenia, uwagi koncowe str. 10
13. Informacje dla uzytkownika o pozbywaniu sie

urzgdzen elektrycznych i elektronicznych str. 11
14. Wykaz czesSci do rysunku ztozeniowego str. 11-12

15. Karta gwarancyjna

Deklaracja zgodnosci - oddzielny dokument

Deklaracja Zgodnosci dotgczona jest do urzgdzenia jako oddzielny dokument. W przypadku
braku Deklaracji Zgodnosci nalezy skontaktowac¢ sie z Dedra-Exim Sp. z o.0.

UWAGA

Podczas pracy urzadzeniem zaleca sie zawsze przestrzega¢ podstawowych zasad
bezpieczenstwa pracy, w celu unikniecia wybuchu pozaru, porazenia pragdem elektrycznym
lub obrazenia mechanicznego.

Przed przystapieniem do eksploatacji urzagdzenia prosimy o zapoznanie sie z trescia
Instrukcji Obstugi. Prosimy o zachowanie Instrukcji Obstugi, instrukcji bezpieczenstwa
pracy i Deklaracji Zgodnosci.

Rygorystyczne przestrzeganie wskazéwek i zalecen zawartych w Instrukcji obstugi wptynie
na przediuzenie zywotnosci Panstwa urzadzenia.

Wyprodukowano dla:
Kontakt:

DEDRA - EXIM Sp. z o.0.
05-800 Pruszkéw ul. 3 Maja 8
Tel. (22) 73-83-777 wew. 129,165;
fax (22) 73-83-779
E-mail info@dedra.com.pl
www.dedra.pl

Wszelkie prawa zastrzezone. Niniejsze opracowanie jest chronione prawem autorskim. Kopiowanie lub rozpowszechnianie
Instrukcji Obstugi we fragmentach albo w catosci bez zgody DEDRA-EXIM zabronione

Dedra-Exim zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian konstrukcyjno-technicznych oraz
kompletacyjnych bez uprzedniego powiadamiania

DED7621 / DED7622 INSTRUKCJA ORYGINALNA



1. Zdjecia i rysunki

DED7621 / DED7622



Rys. C

| @%@@@ @ q%@

/ ;;:%Mavﬁgggﬁﬁ@@g@g.
ru .H_“\

@ @ @@

Rys. D

DED7621 / DED7622



Opis zastosowanych piktograméw

NAKAZ: Przeczytaj instrukcje obstugi

& Ostrzezenie: inne niebezpieczenstwa

NAKAZ: Uzywac srodkdéw ochrony gornych drég oddechowych

NAKAZ: stosowa¢ srodki ochrony stuchu

@ NAKAZ: Uzywac okularédw/gogli ochronnych

2. BEZPIECZENSTWO PRACY

m Prosimy o doktadne zapoznanie sie z trescig tego rozdziatu, celem maksymalnego

ograniczenia mozliwo$ci powstania urazu bgdz wypadku, spowodowanego niewtasciwg
obstuga lub nieznajomoscig Przepisow Bezpieczenstwa Pracy. Nalezy zapoznac sie ze

wszystkimi wskazowkami i instrukcjami. Nalezy zachowac instrukcje obstugi.

Niniejszy sprzet moze byc¢ uzytkowany przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat i przez osoby o obnizonych moZzliwosciach
fizycznych, umystowych i osoby o braku doSwiadczenia i znajomosci sprzetu, jeZeli zapewniony zostanie nadzor lub
instruktaz odnosnie do uzytkowania sprzetu w bezpieczny sposob, tak aby zwigzane z tym zagrozenia byty zrozumiate.
Dzieci nie powinny bawic sie sprzetem. Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywac czyszczenia i konserwacji sprzetu.
Ostrzezenia dotyczgce urzgdzen odnoszg sie do urzgdzen przewodowych, zasilanych napieciem sieciowym, oraz
urzgdzen bezprzewodowych, wyposazonych w baterie lub akumulatory.

Ogodlne warunki bezpieczenstwa miejsca pracy

Nalezy utrzymywac strefe pracy w porzadku i czystoSci. Stanowisko, na ktérym jest nieporzgdek, moze byc¢
przyczyng wypadku.

Stanowisko pracy powinno by¢ dobrze oSwietlone. Stanowisko Zle oSwietlone moze zwiekszyc¢ ryzyko wypadku.

Nie pracowac urzgdzeniem w poblizu srodkéw wybuchowych (tatwopalnych, gazow, pytu itp.). Podczas pracy
urzgdzeniem wytwarzane sq iskry mogagce byc przyczyng zaptonu

Urzadzenie musi byc tak przechowywane, aby byto niedostepne dla dziecka lub osoby postronney.

Dzieci nie powinny przebywac w strefie pracy podczas pracy urzgdzenia.

Osoby trzecie nie powinny przebywac w strefie pracy podczas pracy urzgdzenia.

Bezpieczenstwo elektryczne

Wityczka musi by¢ dopasowana do gniazda zasilajgcego. Zabronione jest uzywanie przewodow, w ktorych wtyczka
byta przerabiana. Zabronione jest uzywanie adapterow wtyczki z uziemieniem ochronnym. Nie modyfikowane
wtyczkii odpowiednie gniazda zmniejszajg ryzyko powstania wypadku.

Chronic sie przed wstrzgsem elektrycznym. Unikac kontaktu z uziemiong powierzchnig np.: lodowek, radiatorow, rur.
Porazenie prgdem jest wieksze, gdy ciato uzytkownika jest uziemione.

Nie wystawiaC urzgdzenia na dziatanie deszczu i wilgoci. Przedostanie sie wody do urzadzenia zwieksza ryzyko
porazenia pragdem.

Dbac o przewdd zasilajgcy. Nigdy nie uzywac przewodu do przenoszenia narzedzia, ciggniecia lub wyciggania
wtyczki z kontaktu. Przewdd zasilajgcy chroni¢ przed dziataniem ciepfa, oleju, ostrych krawedzi lub ruchomych
czesciurzgdzenia. Uszkodzony bgdz poplatany przewdd podwyzsza ryzyko porazenia elektrycznego.

Nie wymieniac¢ samodzielnie uszkodzonego przewodu zasilajagcego, przekazac urzgdzenie do serwisu.

W przypadku stosowania przedtuzaczy dopasowac przekrdj przewodu do wymagan urzgdzenia. Okresowo
sprawdzac stan przewodu przedtuzacza. Nie stosowac przedtuzaczy z uszkodzonym przewodem.

Pracujgc narzedziem, ktére przeznaczone jest do pracy na zewnatrz, nalezy uzywac odpowiednich przedtuzaczy (do
pracy na zewnatrz pomieszczen). Zastosowanie odpowiedniego przedtuzacza zmniejsza ryzyko porazenia prgdem.

DED7621 / DED7622 5



Jezeli urzgdzenie pracuje w wilgotnej atmosferze sie¢ zasilajgca musi by¢ wyposazona w zabezpieczenie
réznicowo-prgdowe (RDC).

Bezpieczenstwo oséb

Zachowac ostroznosc. Nalezy pracowac z rozwaga i ostroznoscig. Nie uzywac urzgdzenia, gdy jest sie zmeczonym,
pod wptywem lekéw, alkoholu lub innych Srodkdéw odurzajgcych (np. narkotyki). Nieuwaga moze by¢ przyczyng
powstania urazu ciata.

W trakcie pracy nalezy stosowac srodki ochrony indywidualnej. Zawsze uzywac okularow ochronnych. W zwigzku z
mozliwoscig powstania pytow szkodliwych dla zdrowia nalezy uzywac Srodkéw ochrony drog oddechowych.
Stosowac srodki ochrony stuchu.

Nalezy unika¢ niezamierzonego uruchomienia urzgdzenia. Przed wfoZeniem wtyczki do gniazdka Ilub
umieszczeniem akumulatorow badz baterii w gnieZzdzie, nalezy zawsze upewnic sie, Ze wytgcznik jest w pozycji
wytaczony. Podtgczanie urzgdzenia do sieci zasilajgcej, przenoszenie podtgczonego do sieci urzgdzenia gdy palec
znajduje sie na wigczniku grozi niekontrolowanym wigczeniem urzgdzenia i moze byc przyczyng wypadku.

Usung¢ wszelkie klucze i inne narzedzia nastawcze przed uruchomieniem urzgdzenia. Klucze, narzedzia
umieszczone w ruchomych czesciach urzgdzenia mogag by przyczyng wypadku.

Starac sie nie przyjmowac nienaturalnych pozycji podczas pracy. Pozycja w trakcie pracy musi gwarantowac
utrzymanie rownowagii stabilno$ci. Gwarantuje to lepsze panowanie nad narzedziem.

Nalezy stosowac odpowiedni stréj roboczy. Stroj nie powinien by¢ luzny, nie powinno sie nosic¢ dtugiej i luznej
bizuterii. Wtosy, luZne czeSci stroju nalezy zabezpieczy¢ przed mozliwoscig przechwycenia przez ruchome czeSci
urzgdzenia.

Uzywac obuwia z podeszwami zabezpieczajgcymi przed poslizgiem.

Jezeli urzgdzenie jest przystosowane do wspotpracy z odciggiem urobku nalezy upewnic¢ sie, Ze odcigg jest
prawidtowo podtgczony, a kanaty odciggu urobku sg drozne. Stosowanie odciggu urobku znacznie zmniejsza
zagrozZenie zwigzane z obecnoScig szkodliwych pytow w atmosferze pracy.

Przed dokonywaniem jakichkolwiek czynnoSci konserwacyjnych (wymiana koncowki roboczej, czyszczenie
urzgdzenia, drobne naprawy itp.) upewnic sie, ze urzgdzenie jest odtgczone od zasilania.

Obstuga urzadzeniaijego eksploatacja

Nie przecigzac¢ urzgdzenia. Uzywac wtaSciwego urzgdzenia dla danego zastosowania. Prawidfowe uzytkowanie
urzgdzenia podniesie efektywnosc i bezpieczerstwo wykonywanej pracy.

Dopasowac urzgdzenie do wykonywanej pracy. Nie uzywac¢ matych koricowek roboczych do wykonywania prac,
wymagajgcych duzych koncowek roboczych, obcigzen itp.

Nie stosowac urzgdzen do prac, do ktorych nie sg one przeznaczone (np. nie stosowac pilarek tarczowych do
przecinania ktéd i pni drzew).

Stosowac prowadnice w celu doktadnego utoZzenia materiatu obrabianego. Stosowac uchwyty (imadfa) w celu
unieruchomienia obrabianego materiatu.

Uchwyty urzgdzenia powinny byc suche, czyste, wolne od smaru, olejow itp.

Kazdorazowo przed rozpoczeciem pracy sprawdzac stan korcowek roboczych. Nie pracowac uszkodzonymi bgdz
odksztatconymi koricowkami roboczymi, moze to spowodowac wypadek.

Sprawdzi¢ stan i ustawienie wszystkich czesci ruchomych, oston, ich zamontowanie i wszelkie inne warunki, ktére
mogg mie¢ wptyw na warunki pracy urzgdzenia.

Nie pracowac urzgdzeniem, w ktorym uszkodzone sg jakiekolwiek ostony. Urzgdzenie oddac do serwisu w celu
wymiany osfony na nowg bgdz jej naprawy.

Nie uzywac urzgdzenia, w ktorym nie dziata wytgcznik/wigcznik. Tak wadliwe urzgdzenie nalezy oddac do naprawy.
Wyjac wtyczke z kontaktu (odfgczyc Zrodfo zasilania) przed kazdorazowym regulowaniem urzgdzenia, wymiang
osprzetu lub zaprzestaniu pracy. Operacja ta zabezpiecza uzytkownika przed niekontrolowanym uruchomieniem
urzgdzenia.

Stosowac tylko koncéwki robocze, ktdre sg zalecane przez producenta i dopuszczone do uzytkowania w instrukcji
obstugi. Stosowanie nieodpowiednich koricéwek roboczych moze doprowadzic¢ do wypadku.

Urzgdzenie nalezy przechowywac w taki sposob, aby nie byto dostepne dla dzieci. Osoby, ktére nie zapoznaty sie z
punktami przepiséw bezpieczenstwa pracy nie mogg obstugiwac tego urzgdzenia. Osoby nie znajgce przepiséw
bezpieczernistwa, nie majgce doswiadczenia w obstudze urzgdzenia sg narazone na urazy i mogg spowodowac
wypadek.

Urzgdzenie musi by¢ poddawane przeglagdom technicznym. Kontroli nalezy poddawa¢ mocowania, poprawno$c
dziatania cze$ci ruchomych, czy nie sq zblokowane. Kontrola powinna obejmowac sprawdzenie, czy czeSci nie sg
uszkodzone, pekniete i nie bedg powodem nieprawidtowego dziatania urzgdzenia. Wadliwe i uszkodzone czeSci
nalezy wymienic na nowe.

Narzedzie robocze powinno byc¢ utrzymywane w dobrym stanie, sprawne, bez zanieczyszczen.

Uzywanie urzgdzenia i akcesoriow musi byc¢ zgodne z tg instrukcjg. Nieprzestrzeganie tych zasad moze doprowadzic
do powstania niebezpiecznych sytuacji.

Przed pierwszym uruchomieniem nalezy sprawdzic, czy napiecie zasilania odpowiada warto$ci podanej na tabliczce
Zhamionowey.

Wszelkie elementy odpowiedzialne za bezpieczernstwo muszg byc¢ utrzymywane w petnej sprawnosci technicznej. W
przypadku ich uszkodzenia nalezy niezwtocznie je naprawic lub wymienic na nowe.

Nie korzystac z urzgdzenia w przypadku, gdy przewod zasilajgcy lub wtyczka sq uszkodzone.

DED7621 / DED7622



Nie ciggng¢ za przewdd zasilajgcy w czasie wyjmowania wtyczki z gniazdka.

« Urzgdzenie nalezy przechowywac z dala od zZrodet ciepta (1j. centralne ogrzewanie, piecyk, itp.) w celu unikniecia
odksztatcenia sie elementow z tworzywa sztucznego.

« Podczas korzystania z urzgdzenia, nie zatykac wiotu powietrza. W przeciwnym razie wydajnos$¢ pochtaniania kurzu
zmniejszy sie oraz powstanie ryzyko spalenia silnika.

e Urzgdzenie, ktore nie jest uzytkowane, powinno byc przechowywane w miejscu niedostepnym dla dzieci.

Serwis

« Naprawe elektronarzedzia moze wykonywac jedynie wykwalifikowany fachowiec, przy zastosowaniu oryginalnych
czesci. Postepowanie takie gwarantuje zachowanie bezpieczenstwa urzgdzenia.

Wymagania bezpieczenstwa dotyczgce wiertnic diamentowych z doptywem wody

e Przed rozpoczeciem pracy kazdorazowo sprawdzi¢ stan koncowek roboczych. W przypadku stwierdzenia
uszkoczen bgdz odksztatcen koncowki roboczej wymienic na koricowke roboczg wolng od wad.

« Uzywac tylko rekomendowanych dla urzgdzenia koricowek roboczych. Stosowac koncowki robocze, ktorych
parametry mieszczg sie w zakresie od minimalnego do maksymalnego dopuszczalnego rozmiaru. Stosowanie
koncowek roboczych o wymiarach przekraczajgcych dopuszczalne moze spowodowac utrate kontroli nad
urzgdzeniem, a w konsekwencji urazy.

e Zawsze sprawdzac, czy koricowka robocza jest prawidtowo zamontowana. Nieprawidfowe zamontowanie koncowki
roboczej moze doprowadzi¢ do uszkodzenia koncowki i catego urzgdzenia oraz do urazu operatora.

e Zawsze stosowac Srodki ochrony indywidualnej: $rodki ochrony stuchu dla zmniejszenia ryzyka urazow stuchu;
rekawice ochronne w celu ochrony dfoni przed urazami, ktére mogg powstac¢ przy przenoszeniu materiatu bgdz
narzedzi z ostrymi krawedziami; okulary ochronne w celu ochrony oczu przed urobkiem, obuwie antyposlizgowe w
celu unikniecia ryzyka posizgniecia i upadku podczas pracy.

o JezZeli urzgdzenie nie posiada doptywu wody — stosowac odcigg urobku w celu usuwania powstajgcego pytu,
dodatkowo stosowac srodku ochrony drég oddechowych.

» Nieprawidfowe zmontowanie i ustawienie wiertnicy moze doprowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji. Przed
rozpoczeciem wiercenia upewnic sie, ze wiertnica jest prawidtowo i stabilnie zmontowana i przymocowana do
podfoza.

Obstuga urzadzenia i jego eksploatacja

1.Nie przecigzac urzadzenia. Do pracy nalezy uzywac narzedzi przeznaczonych do danego typu pracy.

Dobry dobor narzedzia do wykonywanej pracy zwieksza wydajnoSc i zwigksza bezpieczenstwo.
2.Nie uzywac urzgdzenia, w ktérym nie dziata wytgcznik/wigcznik. Tak wadliwe urzgdzenie nalezy oddac do naprawy.

3.Wyjgc wtyczke z kontaktu (Zrodta zasilania) lub usung¢ akumulator przed kazdorazowym requlowaniem
urzgdzenia, wymiang osprzetu lub zaprzestaniu pracy. Operacja ta zabezpiecza uzytkownika przed
niekontrolowanym uruchomieniem urzgdzenia.

4.Urzgdzenie nalezy przechowywac w taki sposob aby nie byto dostepne dla dzieci, w suchym bezpiecznym
miejscu. Osoby ktore nie zapoznaty sie z powyzszymi punktami przepisow nie mogg obstugiwac tego
urzgdzenia. Osoby nie znajgce przepisow bezpieczenstwa nie majgce doswiadczenia w obstudze urzgdzenia
sg narazone na spowodowanie wypadku.

5.Urzadzenie musi by¢ poddawane przeglagdom technicznym. Kontroli nalezy poddawa¢ mocowania,
prawidtowos¢ dziatania czesci ruchomych, czy nie sg zblokowane. Kontrola powinna obejmowac sprawdzenie
czy czesci nie sg uszkodzone, pekniete i nie bedg powodem nieprawidtowego dziatania urzgdzenia. Wadliwe
czesci nalezy oddac do naprawy.

6. Utrzymywac w czystosci narzedzia robocze.

7.UZywanie elektronarzedzia, akcesoriow, narzedzi dodatkowych musi by¢ zgodne z tg instrukcja. Nie
przestrzeganie tych zasad moze doprowadzic do powstania niebezpiecznych sytuacji.

Serwis

1. Naprawe elektronarzedzia moze wykonywac jedynie wykwalifikowany fachowiec, przy zastosowaniu
oryginalnych czesci. Postepowanie takie gwarantuje zachowanie bezpieczeristwa urzgdzenia.

3. Opis urzadzenia (Zdj. A)

1 - Gniazdo szczotki; 2 - Dzwignia; 3 - Sruby regulacyjne; 4 - Sruba z nakietkiem; 5 - Wigcznik; 6 - Zawoér wody

4. Przeznaczenie urzadzenia

Wiertnica elektryczna model DED7621/DED7622 zastata zaprojektowana do wiercenia otworéw we wszelkich
budowlanych materiatach ceramicznych. Maszyna pozwala wykonywac¢ operacje wiertnicze za pomocg
diamentowych wiertet koronowych w zakresie srednic 32 -90 mm - DED7621; 80 - 205 mm - DED7622. Wiertnica
jest przystosowana do pracy z wodg jako czynnikiem chtodzgcym i odprowadzajgcym urobek. Praca na sucho nie
jest wskazana. Wiertnica wyposazona jest w statyw co pozwala uzytkowac jg jako wiertnice kolumnowa.

DED7621 / DED7622 7



5. Ograniczenia uzycia

Wiertnica model DED7621/DED7622 moze by¢é  uzytkowana tylko zgodnie z zamieszczonymi ponizej
“Dopuszczalnymi warunkami pracy”.

Maszyna moze by¢ uzytkowana tylko i wytgcznie z diamentowymi wierttami koronowymi opisanymi w dalszej czesci
instrukcji. Szczegotowe informacje zawarto w rozdziale “Zalecane wiertta koronowe”. Nalezy przytgczyé
urzgdzenie do systeméw zasilania wody. Unika¢ pracy na sucho lub z niedomiarem wody.

W konstrukcji i budowie wiertnicy nie przewidziano zastosowania jej do celéw profesjonalnych czy zarobkowych.
Maszyna przeznaczona jest dla majsterkowiczéw i zastosowan przydomowych.

Samowolne zmiany w budowie mechaniczne;j i elektrycznej, wszelkie modyfikacje, czynnosci obstugowe nie opisane
w Instrukcji Obstugi bedg traktowane za bezprawne i powodujg natychmiastowg utrate Praw Gwarancyjnych. Nie
stosowac narzedzi niezgodnie z ich przeznaczeniem. Niezgodne z przeznaczeniem, bgdz z Instrukcjg Obstugi
uzytkowanie spowoduje natychmiastowg utrate Praw Gwarancyjnych.

DOPUSZCZALNE WARUNKI PRACY
S2 10 min

Maszyna moze by¢ uzytkowana tylko w pomieszczeniach zamknietych, o sprawnie dziatajgcej wentylacji. Nie jest
przeznaczona do uzytkowania w przestrzeni otwartej. Chroni¢ przed opadami i wilgocig.

6. Dane techniczne

Model wiertnicy DED7622 DED7621
Silnik elektryczny komutatorowy jednofazowy komutatorowy jednofazowy
Napiecie pracy 230 V~ 50Hz 230 V~ 50Hz
Moc znamionowa silnika 2500W 1500 W
llo$¢ biegow 1 3
Predko$¢ obrotowa 700 obr/min 880/1980/3960 obr/min
Przeswit wiertnicy na statywie 450 mm 450 mm
Skok wiertnicy na statywie 450 mm 450 mm
Srednica przytgcza wody 11/4 cala 1 1/4 cala
Masa ze statywem 23,8 kg 20 kg
Zakres srednic wierconych otworow 80 - 205 mm 32-90 mm
Emisja hatasu (wg ISO 7960 Aneks A 2/95):
Poziom cisnienia dzwieku LPA 88,6 dB (A) 88,6 dB (A)
Poziom mocy dzwieku LWA 101,6 dB (A) 101,6 dB (A)
Niepewnos$¢ pomiaru Kpa, Kwa 3 dB(A) 3 dB(A)
Stopien ochrony Ip20 Ip20
Tryb pracy S2 10 min S2 10 min
Poziom drgan dzwigni posuwu wzdtuznego 2,03 m/s2 2,03 m/s2
Niepewnos$¢ pomiaru 1,5 m/s 2 1,5 m/s 2

Narzedzie klasy I I

7. Przygotowanie do pracy

Po wyjeciu z opakowania nalezy wykona¢ nastepujgce czynnosci:

1.Na czas transportu kolumna wiertnicy (Rys. C - 22 - DED7621; Rys. B - 76 - DED7622) oraz podstawg (Rys. C -
40 - DED7621; Rys. B - 88 - DED7622) sg zmontowane odwrotnie. Po wyjeciu z opakowania nalezy odkreci¢ 2 Sruby
mocujgce kolumne (Rys. C - 36 - DED7621; Rys. B - 77 - DED7622) z podstawa, obroci¢ kolumne z zamontowanym
uchwytem wiertnicy o 1800 i skreci¢ ponownie z podstawg tak, by listwa zebata byta skierowana na zewnatrz.
Zamocowac solidnie i pewnie.

2.Zamocowac¢ dzwignie posuwu wzdtuznego (Rys. C - 37+18 - DED7621; Rys. B - 69+59 - DED7622) wsuwajgc
ramie w przeznaczony dla niego otwér i po wsunieciu zablokowac nakrecajgc plastikowag nakretkg. UWAGA: tuleja w
ktorg wsuwamy ramie dzwigni moze by¢ mocowana po obu stronach kolumny wiertnicy w zaleznosci od potrzeby.
Odkreci¢ srube ampulowg mocujgca tuleje, zsungg¢ tuleje i zamontowac jg po przeciwnej stronie kolumny.
3.Maszyna powinna by¢ ustawiona w pomieszczeniu zamknietym na odpowiednio przygotowanej powierzchni, w
miejscu dobrze oswietlonym. W celu stabilnego osadzenia wiertnicy z kolumng nalezy zakotwi¢ kolumne w podtozu
przeznaczonym do wiercenia (centralny podtuzny otwor w podstawie kolumny wiertnicy). Kotwa nie stanowi
wyposazenia maszyny. Po zamocowaniu podstawy kotwg dokreci¢ wszystkie 4 sruby (Rys. C - 38 - DED7621; Rys.
B - 90 - DED7622) znajdujgce sie w postawie kolumny wiertnicy, jednoczes$nie jg poziomujgc (ustawi¢ pion w
stosunku do podtoza).

4 .Sprawdzi¢ czy ruchome elementy nie sg uszkodzone. Obracajgc wrzecionem upewnic sie, czy uktad napedowy nie
jest zablokowany (wrzeciono obraca sie z oporem).

5.Poluzowac pokretto blokady posuwu pionowego wiertnicy, ustawi¢ odpowiednig wysokosc¢ i zablokowaé ponownie.
Osadzi¢ (nakreci¢) diamentowe wiertto koronowe na uchwyt wiertnicy i dokreci¢ kluczami ptaskimi - uchwyt 32, a
koronka 41mm lub 46 mm w zaleznoéci od gabarytu koronki.

8 DED7621 / DED7622



8.Podigczenie do sieci

Przed podfgczeniem maszyny upewnic sie, czy napiecie zasilania odpowiada podanej na tabliczce znamionowej
wartos$ci. Instalacja zasilajgca maszyne powinna by¢é wykonana przewodem miedzianym o minimalnym przekroju co
najmniej 2,5 mmz2i powinna by¢ poprowadzona poprzez bezpiecznik 16A

(o charakterystyce zwtocznej ,,C”). Instalacja zasilajgca musi by¢ wyposazona w sprawnie dziatajgcg instalacje
ochronng i musi spetnia¢ wymagania przepisow bezpieczehstwa uzytkowania.

Przewdd elektryczny utozy¢ tak, aby w czasie pracy nie byt narazony na uszkodzenie. W przypadku koniecznosci
uzycia przewodu przedituzajgcego nalezy tak dobra¢ jego dtugo$¢, by nadmiar mnie przeszkadzat w pracy.
Przedituzacz takze winien by¢ wyposazony w przewdd ochronny. Nie wytgczaé wtyczki ciggngc za kabel zasilajgcy.
W przypadku przerwy w zasilaniu i zatrzymania sie maszyny, nalezy obowigzkowo zwolni¢ przycisk wytgcznika i
wyjgc¢ wtyczke z gniazdka. Po ustaleniu przyczyn zaniku zasilania i rozwigzaniu problemu mozna kontynuowaé
prace. Nie pozostawiaC maszyny podtgczonej do sieci bez dozoru.

9. Wiaczanie urzadzenia

DED7621:

Wiacznik wiertnicy znajduje sie w rekojesci maszyny. Konstrukcja wtgcznika pozwala na zablokowanie przycisku
zasadniczego wigcznika wiertnicy w potozeniu “wtgczone”. Do tego celu stuzy przycisk blokady wigcznika znajdujgcy
sie z boku rekojesci maszyny. Przycisk zasadniczy wcisng¢ do oporu, a nastepnie wcisngc przycisk blokady
unieruchamiajgc wcisniety przycisk zasadniczy. W celu zwolnienia blokady i wytgczenia maszyny nalezy ponownie
wcisng¢ do oporu przycisk zasadniczy wigcznika. Blokada zostanie zwolniona.

Wiertnica posiada trzy biegi pozwalajgce na uzyskanie predkosci obrotowych: 880 obr/min na biegu pierwszym oraz
1980 obr/min na biegu drugim i 3960 na trzecim. Pokretto zmiany biegdw znajduje sie z boku korpusu wiertnicy.
Zmiany przetozenia dokonywac jedynie po catkowitym zatrzymaniu sie silnika maszyny.

DED 7622:

Wiacznik wiertnicy znajduje sie w gornej czesci korpusu maszyny. Przycisk zielony oznaczony | stuzy do
uruchamiania wiertnicy, natomiast przycisk czerwony oznaczony 0 do zatrzymania. Wytgcznik w przypadku przerwy
w zasilaniu i ponownym pojawieniu sie napiecia w sieci, zatrzyma maszyne i nie uruchomi jej ponownie jezeli
operator nie nacisnie zielonego przycisku oznaczonego I. W przypadku przerwy w zasilaniu operator maszyny
bezwzglednie jest zobowigzany do nacisniecia przycisku czerwonego oznaczonego 0 (wytgczone) i wyjecia wtyczki z
gniazdka. Po ustaleniu przyczyny przerwy w zasilaniu i jej usunieciu mozna ponownie wigczy¢ wtyczke do gniazdka
zasilajgcego i ponowic prace.

UWAGA: nie pozostawia¢ maszyny witgczonej do sieci zasilajgcej bez dozoru. W przypadku przerwy w pracy lub po
jej zakohczeniu bezwzglednie odigczyé maszyne od sieci wyjmujgc wtyczke z gniazdka zasilajgcego.

10. Uzytkowanie urzadzenia

1. Podtaczenie do sieci wodociggowej (DED7621)

Podtgczy¢ przewdd wodny do sieci wodociggowej. Przytgcze wody w jakie jest wyposazona maszyna posiada
mocowanie typu szybkoztgczka umozliwiajgce podtgczenie do wezy ogrodowych. Na wezu znajduje sie zawor
umozliwiajgcy odciecie doptywu wody. Potozenie pokretta zaworu rbwnolegte do przewodu oznacza “otwarty”
natomiast potozenie poprzeczne “zamkniety”. Pokretto mozna ustawia¢ w potozeniach posrednich regulujgc nim
doptyw wody niezaleznie od ustawionego wydatku przeptywu sieci wodociggowe;.

2. Ustawienie predkosci obrotowej - dobor predkosci obrotowej (DED7621)

Z boku korpusu wiertnicy znajduje sie pokretto zmiany predkosci obrotowej oznaczone cyframi od 1 do 3.
Ustawienie pokretta na poz 1 (bieg |) pozwala na uzyskanie predkosci obrotowej wrzeciona wiertnicy o wartosci 880
obr/min, natomiast ustawienie pokretta w pozyciji 2 (bieg Il) pozwala na uzyskanie predkosci obrotowej 1980
obr/min, a w pozycji 3 (bieg IIl) 3960 obr/min. Ustawi¢ pokrettem zmiany biegéw odpowiednig predko$¢ obrotowg
wiertnicy. Dobor biegu, a tym samym predkos$ci obrotowej wiertnicy jest bardzo istotnym parametrem podczas
wiercenia koronkami roznych srednic. Przy mniejszych $rednicach ( orientacyjnie 32mm, 42mm, 52mm) nalezy
wierci¢ na biegu Il i lll (predkos¢ obrotowa wrzeciona 1980 i 3960 obr/min), a przy wiekszych srednicach koronki
(orientacyjnie 62mm, 68mm, 72mm, 82mm) na biegu | (880 obr/min).

Zmiany przetozenia (biegu) nalezy dokonywac po catkowitym zatrzymaniu obrotéw silnika.

3. Zamocowanie diamentowego wiertta koronowego (DED7621 i DED7622)

Dobrac¢ w zaleznosci od potrzeb odpowiedniej srednicy diamentowe wiertto koronowe z zakresu uzytkowego
danego modelu wiertnicy (DED 7621 - 32 mm - 90 mm; DED7622 - 80 - 205 mm) i zamocowac je w maszynie
dokrecajac kluczami ptaskimi - uchwyt 32mm, a koronka 41mm lub 46 mm w zalezno$ci od gabarytu wiertta
koronowego. Dokreci¢ pewnie.

DED7621 / DED7622 9



Wiercenie w pionie (DED 7621 i DED 7622)

Zaznaczy¢ miejsce wiercenia otworu. Dobra¢ odpowiedniej $rednicy diamentowe wiertto koronowe z zakresu
uzytkowego tego modelu wiertnicy (DED 7621 - 32 mm - 90 mm; DED7622 - 80 - 205 mm) i zamocowac¢ je w
maszynie dokrecajgc kluczami ptaskimi. ZakotwicC wiertnice ze statywem jak opisano w punkcie “Przygotowanie do
pracy” w taki sposob by wiertto koronowe doktadnie trafiato w zaznaczone miejsce wiercenia. Wiertnice mozna (ale
przy wierceniu w pionie nie jest to konieczne) dodatkowo unieruchomié zapierajac kolumne wiertnicy o drewniany
balik oparty o sufit pomieszczenia. W opakowaniu z maszyng znajduje sie Sruba z nakietkiem mocowana w kolumnie
wiertnicy. Odpowiedniej do wysokosci pomieszczenia dtugosci balik drewniany oprze¢ o sufit i nakretke z nakietkiem
wkreconym w kolumne statywu i pokrecajgc nakretkg rozeprzec¢ balik. Podigczy¢ przewdd wodny do sieci
wodociggowej. Przytgcze wody w jakie jest wyposazona maszyna posiada mocowanie typu szybkoztgczka
umozliwiajgce podigczenie do wezy ogrodowych. Na wezu znajduje sie zawor umozliwiajgcy odciecie doptywu wody.
Potozenie pokretta zaworu rownolegte do przewodu oznacza “otwarty” natomiast potozenie poprzeczne “zamkniety”.
Pokretto mozna ustawiaé w potozeniach posrednich regulujgc nim doptyw wody niezaleznie od ustawionego wydatku
przeptywu sieci wodociggowe;.

Tak przygotowang i ustawiong maszyng mozna dokonac¢ wiercenia. Odkreci¢ doptyw wody ustawi¢ dzwignie zaworu
wody przy maszynie i wtgczy¢é maszyne naciskajgc wigcznik. Poluzowac pokretto blokady posuwu pionowego
wiertnicy i trzymajgc dzwignie posuwu delikatnie wprowadzi¢ wiertto koronowe w materiat.

UWAGA: wiertto koronowe zanim zagtebi sie w materiat rozpryskuje wode takze obok strefy wiercenia. Nalezy na ten
fakt zwréci¢ uwage by unikngé poslizgniecia i przy pracy stosowaé buty o antyposlizgowej podeszwie.

Po zagtebieniu sie w materiat woda jest znacznie mniej rozpryskiwana, ale oczywiscie jest podawana poprzez srodek
wiertta koronowego. W razie potrzeby zmieni¢ (ograniczy¢) doptyw wody przestawiajgc dzwignie zaworu wody. Nie
pracowac jednak przy niedomiarze wody. Wiertto wprowadza¢ w materiat nie stosujgc znacznych posuwédw. Naciskaé
delikatnie, a przy duzych srednicach koronek posuw ograniczy¢ do minimum.

Po dokonaniu wiercenia wytgczy¢ maszyne puszczajac wigcznik , odcigé doptyw wody przestawiajgc pokretto wody i
dopiero wtedy unies¢ koronke i zablokowac¢ pokretto posuwu pionowego. Zdemontowaé kotwe i maszyne przestawic
w kolejne miejsce wiercenia.

Wiercenie w poziomie (DED 7622)

Zaznaczy¢ miejsce wiercenia na $cianie i przygotowac¢ maszyne analogicznie jak do wiercenia w pionie. Po
zakotwieniu wskazane jest dodatkowe podparcie balikiem rozpartym o nakretke z nakietkiem i przeciwlegtg Sciane.
O ile przy wierceniu w pionie nie jest koniecznym dodatkowe podparcie balikiem to przy wierceniu w poziomie jest to
wskazane bowiem dodatkowo usztywni maszyne ze statywem i bedzie zapobiegato wyrwaniu catosci ze ciany.
Ustawi¢ poziom catosci wiertnicy ze statywem. Pokrecaé czterema Srubami w podstawie statywu wiertnicy, az
uzyskamy pozgdane potozenie prostopadtosci wiertta koronowego do podtoza. Sam proces wiercenia takze
prowadzi¢ podobnie jak opisano przy wierceniu w pionie. Nie stosowaé¢ duzych dociskéw, jednak nalezy wzig¢ pod
uwage fakt, ze przy pracy w poziomie docisk musi by¢ wiekszy niz przy pracy w pionie.

11. Biezace czynnosci obstugowe
UWAGA: wszystkie czynnosci obstugowe nalezy wykonywaé przy wyjetej z gniazdka wtyczce.

Kazdorazowo przed uruchomieniem wiertnicy nalezy sprawdzi¢ stan narzedzia roboczego. Kazdy ubytek, pekniecie
czy wykruszenie segmentu diamentowego wiertta koronowego dyskwalifikuje narzedzie. Nalezy zamontowac nowe
wolne od wad. Sposo6b zamontowania wiertta opisano w rozdziale 6. Przygotowanie do pracy oraz w rozdziale 11.
Zamocowanie,wymiana wiertet koronowych.

Utrzymywac¢ maszyne w czystoéci, nie doprowadzac do silnych zbrudzen. Maszyne czysci¢ kazdorazowo po
zakonczeniu pracy wilgotng Sciereczkg po czym wytrze¢ do sucha. Nie uzywac chemikaliow. Okresowo czysci¢
otwory wentylacyjne silnika. Czynno$¢ tg najlepiej wykonywac¢ za pomocg sprezonego powietrza.

Kontrolowa¢ stan szczotek elektrografitowych. W przypadku stwierdzenia, ze sg krotsze niz 5 mm nalezy wymieni¢ je
na nowe. Aby wymieni¢ szczotki nalezy odkreci¢ zaslepke szczotek elektrografitowych (Fot. A - 1) po czym wyjgc
zuzytg szczotke. Wsung¢ nowg szczotke i nakreci¢ zaslepke. Z drugg parg szczotek postgpi¢ analogicznie.
Okresowo w zaleznosci od potrzeby nanies¢ niewielkg ilo§¢ smaru np. £ T4 na listwe zebatg statywu wiertnicy. Statyw
czysci¢ wilgotng szmatkg i wytrze¢ do sucha. Ruchome elementy spryskaé¢ preparatem WDA40.

Nalezy pamietac, ze pozostatosci ciecia materiatobw ceramicznych sg korozjogenne. Nie pozostawia¢ maszyny nie
oczyszczonej w momencie zakonczenia pracy. Moze to doprowadzi¢ do korozji poszczegdlnych elementdéw wiertnicy.

Zamocowanie, wymiana koronowych wiertet diamentowych

Wiertnice DED7621i DED7622 sg tak skonstruowane, ze mocowa¢ mozna jedynie wiertta koronowe z gwintem 1 i
1/4 cala. Zamocowanie wiertta koronowego polega na nakreceniu wiertta na wrzeciono wiertnicy (gwint jest
prawoskretny). Po nakreceniu nalezy kluczami ptaskimi dokreci¢ wiertto koronowe do wrzeciona wiertnicy. Klucz
ptaski 41 mm lub 46 mm (w zaleznosci od gabarytu koronki) stuzy do dokrecania koronki, natomiast klucz ptaski 32
mm do zablokowania wrzeciona. Solidnie dokreci¢. Do zdjecia czy wymiany wiertta koronowego nalezy uzy¢ tych
samych kluczy

10 DED7621 / DED7622



Zalecane koronowe wiertta diamentowe

DEDRA poleca do stosowania we wspotpracy z wiertnicg DED7621 koronowe wiertta z nasypem diamentowym z
gwintem mocujgcym 1 i 1/4 cala, o dlugosci 400 mm i $rednicach:

32 mm nr kat. Hw4032; 42 mm nr kat. Hw4042; 52 mm nr kat. Hw4052;

62 mm nr kat. Hw4062; 72 mm nr kat. Hw4072; 82 mm nr kat. Hw4082;

DEDRA poleca do stosowania we wspotpracy z wiertnicg DED7622 koronowe wiertta z nasypem diamentowym z
gwintem mocujgcym 1 i 1/4 cala, o dlugosci 400 mm i $rednicach:

82 mm nr kat. Hw4082; 92 mm nr kat. Hw4092; 102 mm nr kat. Hw4102;

107 mm nr kat. Hw4107; 117 mm nr kat. Hw4117; 127 mm nr kat Hw4127;

152 mm nr kat Hw4152; 162 mm nr kat. Hw4162; 187 mm nr kat. HW 4187;

204 mm nr kat. Hw4204.

Wymienione wiertta stuzg do wykonywania otworéw we wszelkich materiatach ceramicznych jak beton, gazobeton,
cegta itp. Nie uzytkowac koronowych wiertet diamentowych do ciecia innych materiatdw niz szeroko pojeta ceramika.

12. Samodzielne usuwanie usterek

Problem Przyczyna Rozwigzanie

Wiertnica nie dziata Kabel zasilajgcy jest Zle Wcisnagé gtebiej wtyczke do gniazdka
podfgczony zasilajgcego

W gniazdku nie ma napiecia zasilaj | Sprawdzi¢ napigcie w gniazdku, czy
nie zadziatat bezpiecznik

Uszkodzony wytgcznik Wymieni¢ wytgcznik na nowy
Zuzyte szczotki silnika Wymieni¢ szczotki na nowe
Wiertnica rusza z Zatarte tozyska silnika Przekazac¢ wiertnice do naprawy
trudem
Silnik przegrzewa sie Zapchane otwory wentylacyjne Oczysci¢ otwory, wytgczy¢

elektronarzedzie, odtozy¢ prace na
czas catkowitego ostygniecia

maszyny
Przekroczone dopuszczalne Nie przekracza¢ dopuszczalnych
parametry pracy parametrow pracy
Zbyt duzy docisk (posuw) Zmniejszy¢ docisk (posuw)

narzedzia

13. Kompletacja maszyny, uwagi koncowe

DED 7621:

1.Statyw z podstawg i uchwytem wiertnicy 2. Ramie dzwigni posuwu 3. Nakretka ramienia dzwigni 4.Nakretka z
nakietkiem 5. Klucz ampulowy 4, 5, 6 mm 6. Klucz ptaski x2 7. Komplet szczotek elektrografitowych.

DED 7622:

1.Wiertnica ze statywem z podstawg i uchwytem wiertnicy 2. Ramie dzwigni posuwu 3. Nakretka ramienia dzwigni
4. Nakretka z nakietkiem 5. Klucz ampulowy x2 6. Klucz ptaski x2 7. Komplet szczotek elektrografitowych.

Uwagi koncowe: Przy zamawianiu czesci zamiennych prosimy poda¢ numer seryjny maszyny umieszczony na
obudowie gtowicy. Prosimy opisa¢ uszkodzong czes¢, podajgc orientacyjny termin zakupu urzadzenia.

W okresie gwarancyjnym naprawy dokonywane sg na zasadach podanych w Karcie Gwarancyjnej. Reklamowany
produkt prosimy przekaza¢ do naprawy w miejscu zakupu (sprzedawca zobowigzany jest przyjg¢ reklamowany
produkt), albo przesta¢ do Serwisu Centralnego DEDRA - EXIM. Adres ponizej, oraz w Karcie Gwarancyjnej. Prosimy
uprzejmie dotgczy¢ karte gwarancyjng wystawiong przez Importera. Bez tego dokumentu naprawa bedzie traktowana
jako pogwarancyjna.

Po okresie gwarancyjnym naprawy wykonuje Serwis Centralny lub serwis wskazany w punkcie zakupu maszyny.
Uszkodzony produkt nalezy przesta¢ do Serwisu (koszty wysytki pokrywa uzytkownik).

DED7621 / DED7622 1



14. Informacje dla uzytkownikéw o pozbywaniu sie urzadzen

elektrycznych i elektronicznych
(dotyczy gospodarstw domowych)

Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dotgczonej do nich dokumentac;ji informuje, ze niesprawnych
urzadzen elektrycznych lub elektronicznych nie mozna wyrzucac razem z odpadami bytowymi. Prawidtowe postepowanie w razie
konieczno$ci utylizacji, powtérnego uzycia lub odzysku podzespotéw polega na przekazaniu urzgdzenia do wyspecjalizowanego
punktu zbiorki, gdzie bedzie przyjete bezptatnie. Informaciji o lokalizacji miejsc zbiérki zuzytego sprzetu udzielajg wtadze lokalne
np. na swoich stronach internetowych .

Prawidtowa utylizacja urzadzenia umozliwia zachowanie cennych zasobéw i unikniecie negatywnego wptywu na zdrowie i
Srodowisko, ktére moze byé zagrozone przez nieodpowiednie postepowanie z odpadami.

Nieprawidtowa utylizacja odpaddw zagrozona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych.

Uzytkownicy w krajach Unii Europejskiej

W razie koniecznosci pozbycia sie urzadzen elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktowac¢ sie z najblizszym
punktem sprzedazy lub z dostawca, kt6rzy udzielg dodatkowych informaciji.

Pozbywanie sie odpadoéw w krajach poza Unig Europejskg

Taki symbol dotyczy tylko krajow Unii Europejskie;.

W razie potrzeby pozbycia sie niniejszego produktu prosimy skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami lub ze sprzedawcyg
celem uzyskania informacji o prawidtowym sposobie postepowania.

15. Wykaz czesci do rysunkéw ztozeniowych:
DED 7622 (Rys B):

ryunks NAZWA CZESCI yaunka NAZWA CZESCI
1.Pierscien uszczelniajgcy 51.Podktadka sprezysta @5
2.Uszczelka 52.Koszulka przewodu
3.Sruba M5x25 53.Kabel zasilajgcy
4.Podkfadka sprezysta ¢5 54.Sruba M4x14

5.Pierscien 55.Zacisk kabla zasilajgcego
6.0ring 56. Obudowa mechanizmu podnoszenia
7.Pokrywa 57.Sruba M8x25

8.Wrzeciono 58.Sruba M8x20

9. Wpust 8x20 59.Tuleja

10.Seger 60.Gatka

11.Lozysko toczne 6025Z 61.Nakretka M8x10
12.0budowa reduktora 62.Pokretto

13.Koto zebate #6 63.Listwa przytgczeniowa $rednia
14.tozysko toczne 604ZZ 64.Listwa przytgczeniowa mata
15.Pokrywa $rodkowa 65.0ktadzina

16. Sruba szesciokgtna M6x25 66.Nakretka M14

17 .tozysko toczne 62027 67.Sruba M4x16

18.Lozysko toczne 620127 68.Sruba M4x6

19.Koto zebate #2 69.Dzwignia

20.Koto zebate #3 70.Listwa A

21.Wpust 4x12 71.Listwa B

22.Koto zebate #5 72.Seger 17

23.Wpust 5x25 73.Lozysko toczne 6003Z

24 Podktadka sprezysta A 74.W atek

25.Podktadka sprezysta B 75.Ze¢batka

26. Podktadka zabezpieczajgca 76.Prowadnica

27.Podktadka 77.Sruba szeéciokgtna M12x75
28.Pokrywa 78.Wkret

29.Koto zebate #4 79.Seger 10

30.Nakretka M16x1.5 81.Watek

31.Przylgcze weza 1/4" 82.Sruba M6x30

32.Wpust 10x120 83.Uchwyt

33.Wirnik 84.Sruba M8x12

34.Sruba szesciokatna M5x75 85.0stona

35.Stojan 86.Podktadka sprezysta @6
36.tozysko toczne 87.Przytgcze weza
37.Podktadka zabezpieczajgca 88.Podstawa

38.0budowa 89.Nakretka szesciokatna M16
39.Tabliczka znamionowa 90.Sruba M16x70
40.Szczotkotrzymacz 91.Klucz ampulowy 5mm

41 .Szczotka elektrografitowa 92.Klucz ampulowy 6mm
42.$ruba szesciokgtna M5x16 93.Klucz ampulowy 8mm
43.Sruba M5x16 94 .Klucz ptaski

44 .Sruba M5x8

45.Pokrywa

46.Sruba M5x8

47.0stona wtgcznika

48.Witacznik

49.0budowa wigcznika

50.Sruba M5x20

12 DED7621 / DED7622



DED 7621 (Rys. C i D)

Numer
na rysunku Nazwa czesci

Rysunek C

. Listwa przytgczeniowa

. Oktadzina listwy

. Nakretka M8

. Sruba M8x20

. Pokretto

. Obudowa mechanizmu podnoszenia
. Wpust

. Obejma uchwytu wiertnicy

. Sruba M8x25

10. Seger

11. Koto ML3-205-34

12. Watek ML3-205-23

13. Pokrywa obudowy mechanizmu podnoszenia
14.tozysko 60327

15. Seger

16. Watek

17. Tuleja dzwigni posuwu

18. Gatka dzwigni posuwu

19. Sruba M4x12

20. Nakretka M4

21. Wkret

22.Kolumna statywu

23. Listwa przytagczeniowa B
24 Listwa przytgczeniowa $rednia
25. Sruba M4x6

26. Listwa przytgczeniowa mata
27. Sruba M8x30

28. Podktadka sprezysta

29. Podktadka ustalajgca

30. Sruba M8x12

31. Sruba M6x20

32. Podktadka sprezysta

33. Sruba M6x25

34. Uchwyt

35. Podkiadka ustalajgca

36. Sruba M12x70
37.Dzwignia posuwu

38. Sruba M16x70

39. Nakretka M16

40. Podstawa

Rysunek D

1.Wrzeciono

2. Stalowa kulka

3.Sprezyna

4.Wpust

5.Seger

6.tozysko 6005RZ

7.Seger

8.0Ostona podkiadki ustalajgcej
9.Simmering

10.0bejma

11.Tuleja redukcyjna
12.£gcznik rurowy
13.Przytacze weza
14.Simmering

15.Kolto zebate # 8
16.Pierscien uszczelniajgcy watu
17.Koto zebate # 6

18.Koto zebate # 4

19.Seger

OO ~NORAWN-—-

Numer

20.tozysko Hk1010
21.0-ring

22.Obudowa

23. Simmering

24 .Uszczelka

25. Podkfadka ustalajgca
26. Nakretka
27.Sprezyna

28. Pierscien dociskajgcy
29. Podktadka ustalajgca
30. Koto zebate # 2
31.Ostona

32. Watek

33.tozysko 629
34.Sruba M5x15

35. Podkfadka sprezysta
36. Potencjometr
37.Kotek

38. Kotek

39. O-ring

40. Pokretto regulacji predkosci
41.Sruba M6x30
42.Uchwyt

43.tozysko 620127

44, Wirnik

45 .t ozysko 6000ZZ

46. Sruba ST4.8x70
47.Stojan

48. Pokrywa

49. Obudowa

50. Sruba M6x60

51. Podktadka ustalajgca
52. Podkfadka sprezysta
53. Tabliczka znamionowa
54. Szczotka elektrografitowa
55. Ostona szczotki

56. Sruba ST4.2x16
57.Ostona tylna

58. Sruba ST4.2x25

59. Uchwyt tylny

60. Naktadka na uchwyt
61.Sruba ST4.2x19

62. Ostona uchwytu lewa
63. Sruba ST4.2x25

64. Bezpiecznik

65. Szczotkotrzymacz
66. Sruba ST4.2x25

67. Ptytka dociskajgca
68. Koszulka przewodu
69. Wtyczka

70. Sruba ST4.2x32

71. Ostona uchwytu prawa
72. Wigcznik

73.Waz ze ztgczka

74. Klucz ptaski

75. Klucz ampulowy

na rysunku Nazwa czesci

DED7621 / DED7622

13



G D ED R A / W domu mozesz z nami zrobié

wszystko !

Dziekujemy za dokonanie wyboru elektronarzedzi DEDRA.

Zapraszamy do wyprobowania takze innych naszych narzedzi i elektronarzedzi, przeznaczonych do
obrébki drewna, ceramikii metalu.

WS$rod nich znajdg Panstwo miedzy innymi:

Pilarki tarczowe do drewna stotowe, taSmowe, reczne oraz katowe 600 W -3000 W
Strugarki grubosciowe, wyréwniarki oraz strugi elektryczne reczne

Wyrzynarki przeno$ne

Przecinarki do ptytek ceramicznych z tarczami diamentowymi

Mtotowiertarki, wiertarki stotowe i reczne, wiertarko-wkretarki akumulatorowe

Przecinarki tasmowe do metalu

Szlifierki kgtowe

Weciggniki elektryczne

Pity tarczowe do drewna z weglikami spiekanymi oraz uniwersalne o srednicach do 600 mm

Diamentowe pity tarczowe do ciecia ceramiki oraz jej szlifowania o $rednicach
110 mm-350 mm

Diamentowe koronki do ceramiki

Wycinacze otworéw z nasypem weglika wolframu oraz pilniki
Otwornice do drewna

Mieszaki do zapraw, tynkéw, klejow oraz farb

Komplety kluczy, nasadek, koncéwek roboczych

Wkretaki, kombinerki, szczypce, cegi

Zestawy wiertetdo drewna, ceramiki i metalu

Zestawy wiertet oraz dtut do mtotowiertarek

Pity reczne oraz brzeszczoty

Miarki zwijane oraz sktadane, noze

Poziomnice, poziomnice laserowe, poziomnice wodne, taty murarskie
Noze do szkta, przyssawki, oleje

Torby narzedziowe

LRV RRRRRRRNRRARN AR RNRNRNRRAY

orazwiele innych narzedzi i akcesoridéw

Zapraszamy do odwiedzenia naszej strony internetowej www.dedra.pl lub bezposredni kontakt z nami.
Wszelkich niezbednych informacji udzielg Panstwu nasi pracownicy z dziatbw handlowego oraz
technicznego. Do Panstwa dyspozycji jest serwis elektronarzedzi DEDRA z mozliwo$cig zakupu dowolnej
czesci zamiennej do wszystkich naszych maszyn.

14 DED7621 / DED7622



DEDRA EXIM Sp.zo.o.

05-800 Pruszkéw ul. 3 Maja 8
tel: (+48/22) 73-83-777
fax: (+48/22)73-83-779 =7

http: //www . dedra .pl

e-mail: info@dedra.pl Kar’ta Gwarancyjna

Piecze¢ sprzedawcy

Nr katalogowy: cDED7621 / cDED7622
Nazwa: Wiertnica

Data i POUPIS woveseeeeveiere s Numer partii: ........ccooeeeiiiieee e

Gwarancja na sprzedany towar nie wytgcza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnien
kupujgcego wynikajgcych z przepiséw o rekojmi za wady rzeczy sprzedane;.

WARUNKI GWARANCJI

1. Gwarantujemy sprawne dziatanie produktu, zgodnie z warunkami techniczno - uzytkowymi
opisanymi w Instrukcji Obstugi. Udzielamy gwarancji na okres 24 miesiecy liczgc od daty zakupu
uwidocznionej w niniejszym dokumencie. Gwarancja obowigzuje na catym terenie Rzeczypospolitej
Polskiej i UE. Adresy serwiséw dla poszczegdlnych krajéw dostepne sg na stronie www.dedra.pl. W
przypadku braku serwisu dla danego kraju zobowigzania gwaranta realizuje serwis centralny.
Reklamacja winna by¢ zgtoszona pisemnie w okresie trwania gwarancji.
2. Gwarantowi przystuguje uprawnienie do wyboru sposobu zaspokojenia uznanych roszczen
gwarancyjnych (nieodptatna naprawa, wymiana produktu na nowy lub odstgpienie od umowy).
3. Gwarancja obejmuje wytgcznie uszkodzenia powstate w okresie obowigzywania gwaranciji, ktére
wyniknety z przyczyn tkwigcych w sprzedanym produkcie lub nieprawidtowosci spowodowanych ztg
technologig wykonania.
4. Wady ujawnione w okresie gwarancyjnym bedg usuniete przez DEDRA-EXIM w terminie nie
dtuzszym niz 14 dni roboczych od dnia dostarczenia do serwisu. Czas naprawy moze sie przedtuzy¢ w
wypadku koniecznoéci sprowadzenia czesci niezbednych do naprawy, o czym uzytkownik zostanie
powiadomiony.
5. Reklamowany produkt winien by¢ dostarczony do punktu sprzedazy. Warunkiem rozpatrzenia
reklamacjijest :
- przedstawienie prawidtowo wypetnionej Karty Gwarancyjnej,
- przedstawienie dokumentu potwierdzajgcego fakt dokonania zakupu wraz z datg sprzedazy
(np. paragon, faktura VAT)
- dostarczenie petnej kompletacji zgodnie z punktem ,kompletacja” w instrukcji obstugi.
6. Gwarancja nie obejmuje wad powstatych w wyniku:
- uzytkowania niezgodnego z przeznaczeniem i zaleceniami Instrukcji Obstugi,
- przecigzenia urzgdzenia, prowadzgcego do uszkodzenia silnika, elementéw  przektadni
mechanicznejlub innych elementdéw urzgdzenia,
- dokonywania napraw przez osoby nieupowaznione,
- dokonywania modyfikacji w konstrukcji,
- uszkodzen mechanicznych, fizycznych, chemicznych, spowodowanych sitami i czynnikami
zewnetrznymi,zanieczyszczeniem mikrosrodowiska
- uszkodzen bedgcych nastepstwem: montazu niewtasciwych czesci lub osprzetu, stosowania
niewtasciwych smardw, olejéw, srodkow konserwujgcych
7. Gwarancji nie podlegajg czesci ulegajgce naturalnemu zuzyciu w czasie eksploatacji takie jak:
bezpieczniki termiczne, szczotki elektrografitowe, linki napedowe, paski klinowe, uchwyty
narzedziowe, kohcowkirobocze elektronarzedzi (pity tarczowe, wiertta, frezy, itp.).
8. Tabliczka znamionowa urzadzenia powinna by¢ czytelna. Reklamowany egzemplarz nalezy
doktadnie zabezpieczy¢ przed uszkodzeniami w transporcie. Na ile to mozliwe dostarczy¢ w
oryginalnym opakowaniu.

Oswiadczenie Nabywcy
Warunki gwarancji sg mi znane, co potwierdzam wtasnorecznym podpisem:

data i miejsce podpis konsumenta

15



o

dmeideu
BooklnuoyAm sidpod

yoAzomelideu 10s0uuAzo sido © Ameideu sanez

Ameldeu
elueuoyAm eleq

Ameideu op .
dl
eluazsoybz ejeq

HOVMYddVYN HOANVYNOXOQd O 4MOVLONAV

Zrdaida

¢¢9./d3Aa/ 1¢9.a3ad

|d-eipap @oyul ;| lew-a

|d" eipap - mmmy 7 :dpy
61/-€8-€/ (22 /8t +) xe}
122-€8-€/ (2Z/8Y +) 19}

g efeyy g In moy zsnid 0 08-G0
‘'0'0 z 'dS WIX3F V¥ ¥a3a

16



	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11
	Strona 12
	Strona 13
	Strona 14
	Strona 15
	Strona 16

